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Tisztelt Osztályvezető Úr! 
 
 
 
Szövetségük köszönettel megkapta visszamutatásra a 

belvízi utakon közlekedő úszólétesítmények hajózásra alkalmassága és 
megfelelősége feltételeiről szóló 13/2001. KÖVIM rend. mód. 

 
c. jogszabály-tervezetet. A visszamutatott tervezetet áttekintve azt kihirdetésre 
alkalmasnak találtuk a következők rögzítése mellett: 
 
A tervezet lényegében a 2008. évi 59. és 87. EGK irányelvek hazai végrehajtásáról 
rendelkezik, amely alapvetően nem módosítható nemzeti hatáskörben, azonban azon 
hajók esetében, amelyek nem hagyják el az ország területét, illetve nem kívánnak a 
Rajnán közlekedni  – és ilyen jelentős számban van jelen szövetségünk tagságának 
cégeinél – lehetőség van arra, hogy lényegesen hosszabb határidők, illetve kisebb 
igényű műszaki követelmények kerüljenek megkövetelésre, mint az általános szabályok 
a nemzetközi (ill. rajnai) forgalomban közlekedő hajók esetében (24/A fejezet).  
Egyetértésünk feltétele az, hogy a rendeletből kimaradt 24/A fejezet – a szakmai 
egyeztetés alapján – rövid időn belül kerüljön kihirdetésre, amire jó alkalmat biztosít az 
időközben kihirdetett 2008/126/EK bizottsági irányelv magyar jogrendbe emelése. 
Ehhez szakértőink együttműködését felajánljuk. 
 
Az jogszabály új szövegét tanulmányozva úgy értékeltük, hogy azon kérésünk, amely 
szerint akkor, ha a magyar tulajdonú hajók más uniós vagy rajnai hatóságnál 
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végeztetnek el üzembe helyezési vagy időszakos szemlét, akkor ismételt hazai 
szemlére ne legyenek kötelezettek, teljesül.  
 
Kérjük továbbá, hogy a szemlék alapján meghatározott következő szemle időpontjára 
vonatkozó döntés részletes szempontjai a hatóság belső utasítási szintjéről kerüljenek a 
jogszabályba az ellentmondásos megítélés korlátozására. Ez illeszkedik a 126/2008. 
EGK irányelv lépéseihez, hiszen az abban kihirdetett rendelkezések ma hazánkban 
hatósági belső utasításként érvényben vannak (több éve). Emiatt is különösnek 
tartanánk, ha az Unió ezért jogsértési eljárást kezdeményezne ellenünk. 
 
Kérjük, hogy t. Osztályvezető Úr erősítse meg ezen értékelésünket, mert az utóbbi 
években e lehetőség hiánya jelentős veszteségeket okozott tagjainknak. 
 
 
Budapest, 2009. február 16. 
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